

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-01

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

г. Курск

8 ИЮЛ 1958
Газета №

МФ
НА ГАСТРОЛЯХ

В районах области начались гастролы областного драматического театра имени А. С. Пушкина. Первые спектакли в Михайловском Доме культуры и на сахарном заводе «Коллективист» Иваннического района прошли при переполненных залах и горячо принимались зрителями.

За полтора месяца театр побывает в 24 районах, даст свыше 80 спектаклей. Две бригады артистов покажут колхозникам пьесы «Блудный сын» Э. Раншета, «Деревья умирают стоя» А. Кассона, «Тайфун» Цао-Юя. В Михайловском районе состоялась премьера — спектакль советского драматурга И. Шура «Диплом на звание человека», которую куряне увидят в начале нового сезона.

Артисты театра окажут практическую помощь коллективам сельской художественной самодеятельности.

А. ФРОЛОВА,
заведующая литературной частью театра.